
 

 

 

PAUTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE MAIO DE 2018 - ÀS 19h00 

HORAS: 
 

 

1 – Projeto de Lei n° 05, de 03 de maio de 2018, que estabelece a isenção da taxa 

de inscrição em concursos públicos Municipal para os doadores de Medula Óssea e 

de Sangue, e dá outras providências, de autoria da Vereadora Nayara de Oliveira 

Pereira - PSB; 

 

2 – Requerimento n° 022/2018, que requer informações ao Excelentíssimo Senhor 

Paulo César Lima Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, a respeito da quantidade 

de servidores do quadro comissionado e possíveis contratos da Estrutura atual da 

Administração, de autoria da Vereadora Nayara de Oliveira Pereira - PSB; 

 

3 – Requerimento n° 023/2018, que requer informações ao Excelentíssimo Senhor 

Paulo César Lima Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, referente ao valor da 

arrecadação do município nos períodos compreendidos Janeiro/Fevereiro/Março e 

Abril, bem como foi o valor da folha de pagamento dos meses referidos, de autoria 

da Vereadora Nayara de Oliveira Pereira - PSB; 

 

4 – Requerimento n° 024/2018, que requer informações ao Excelentíssimo Senhor 

Paulo César Lima Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, ao Ilustríssimo Senhor 

Wilson Aparecido dos Santos, Digníssimo Secretário Municipal de Finanças e ao 

Ilustríssimo Senhor Diógenes José Martins Marques, Digníssimo Secretário Municipal 

de Desenvolvimento Econômico, dos valores arrecadados no evento Moto Ribas, de 

autoria dos Vereadores: Sônia Maria de Oliveira Passos – PSDB, Nayara de Oliveira 

Pereira – PSB, Anderson Arry Januário Guimarães – PRP e Luiz Antônio Fernandes 

Ribeiro - PTB; 

 

5 – Indicação n° 051/2018, que indica ao Excelentíssimo Senhor Paulo César Lima 

Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, com cópia ao Ilustríssimo Senhor Aníbal 

Apóstolo de Oliveira Júnior, Digníssimo Secretário Municipal de Obras, Viação e 

Serviços Urbanos, solicitando a retirada de entulhos na Rua Senador Filinto Muller 

em frente à casa n° 79 e manutenção da mesma próxima a antiga Sanesul, de 

autoria da Vereadora Lucimar Rosa de Campos - PEN; 

 



 

 

6 – Indicação n° 052/2018, que indica ao Excelentíssimo Senhor Paulo César Lima 

Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, com cópia ao Ilustríssimo Senhor Aníbal 

Apóstolo de Oliveira Junior, Digníssimo Secretário Municipal de Obras e 

Infraestrutura, solicitando a possibilidade de manutenção de todas as ruas não 

pavimentadas do Bairro Parque Estoril em nossa cidade, de autoria dos Vereadores: 

Sônia Maria de Oliveira Passos – PSDB, Nayara de Oliveira Pereira – PSB, Anderson 

Arry Januário Guimarães – PRP e Luiz Antônio Fernandes Ribeiro - PTB; 

 

7 – Indicação n° 053/2018, que indica ao Ilustríssimo Senhor Aníbal Apóstolo de 

Oliveira Júnior, Digníssimo Secretário Municipal de Obras, Viação e Serviços 

Urbanos, solicitando a troca de lâmpadas na rede da Rua Argeu Silveira Lima centro 

de nossa cidade, de autoria da Vereadora Nayara de Oliveira Pereira - PSB; 

 

LEGENDA 
 

APROVADO POR UNANIMIDADE 
APROVADO SEM UNANIMIDADE 
REPROVADO 
ENCAMINHADO À COMISSÃO 
INDEFERIDO/RETIRADO DE PAUTA 

 
ESTATÍSTICAS 

 

GERAL 

1 PL  

3 requerimentos 

3 indicações 

 

VEREADORES PRESENTES: 

Anderson Guimarães (PRP), Boca de Lata (PR), Fabiana Galvão (PEN), Lourenço José 

da Silva (PR), Lucy Duarte (PEN), Luiz do Sindicato (PTB), Nayara Pereira (PSB), Paulo 

da Pax (PR), Professora Sonia (PSDB) e Robertão (MDB). 

 

ANDERSON GUIMARÃES – PRP 

1 requerimento 

1 indicação 

 

LUCY DUARTE – PEN 

1 indicação  

 

LUIZ DO SINDICATO – PTB 

1 requerimento 

1 indicação 



 

 

 

NAYARA PEREIRA – PSB 

1 PL 

3 requerimentos 

2 indicações 

 

PROFESSORA SONIA – PSDB 

1 requerimento 

1 indicação 

 

 

 

 
 


